Anweisung
Lose die Textaufgaben.
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Das Hochhaus ist hdher als der Schulbus. Wie viele Meter?

Der Eishockeyspieler ist doppelt so gross wie die Hundehutte.
Wie gross ist die Hundehutte?

Das Hochhaus ist 20 Meter grosser als das Marineschiff. Wie
hoch ist das Marineschiff?

Das Marineschiff ist grosser als der Schulbus. Wie viele Meter?




Anweisung
Lose die Textaufgaben.
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Das Hochhaus ist hdher als der Schulbus. Wie viele Meter? 97 Meter

Der Eishockeyspieler ist doppelt so gross wie die Hundehutte.

Wie gross ist die Hundehutte? 1 Meter

Das Hochhaus ist 20 Meter grosser als das Marineschiff. Wie

hoch ist das Marineschiff? 80 Meter

Das Marineschiff ist grosser als der Schulbus. Wie viele Meter? |77 Meter




Klassenfest

Anweisung
Teile auf.

- O & B @ Verteile __ Bonbons
N \:J > o in jede Schissel.
Wie viele Bonbons

bekommt jede
Schussel?

A%® Verteile._ Schachteln Glace
A%% XL an __ Kinder.

|
g i —

g LYY ARK| Wie viele Glaces bekommt
4

AXK jedes Kind?
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ %<§§ Wie viele Glaces bleiben
Ubrig?
Verteile 67 Salzstangen in 7 Becher. |Verteile 125 Guetzli in 5er-Haufchen.
Wie viele Salzstangen sind in einem |Es gibt ___ 5er-Haufchen. Jedes Kind
Becher? bekommt ein Haufchen. Wie viele
Rest: bleiben tbrig?
Verteile 50 Wienerli in 24 Teller. Verteile 33 Ballone an 5 Tische.
Wie viel bekommt jeder? Wie viele Ballone hat ein Tisch?
Rest: Rest:
20 Kinder spielen ein Spiel. Fur 20 Kinder stehen 5 Tische mit 5

Bilde 6er-Gruppen. Stuhlen zur Verfugung.

Wie viele bleiben tbrig? Wie viele Kinder kdnnen noch kommen?




Klassenfest

Anweisung
Teile auf.

Verteile 40 Bonbons
in jede Schussel.

Wie viele Bonbons
bekommt jede
Schissel?

8 Bonbons

Verteile 4 Schachteln Glace

XY an 20 Kinder.
ARN | Wie viele Glaces bekommt
jedes Kind? 1 Glace
%X% Wie viele Glaces bleiben

Ubrig? 4 Glaces

Verteile 67 Salzstangen in 7 Becher.

Wie viele Salzstangen sind in einem
Becher?

9 Salzstangen Rest: 4 Salzstangen

Verteile 125 Guetzli in 5er-Haufchen.

Es gibt 25 5er-Haufchen. Jedes Kind
bekommt ein Haufchen. Wie viele
bleiben tbrig? 0 Rest

Verteile 50 Wienerli in 24 Teller.
Wie viel bekommt jeder?

2 Wienerli Rest: 2 Wienerli

Verteile 33 Ballone an 5 Tische.
Wie viele Ballone hat ein Tisch?

6 Ballone Rest: 3 Ballone

20 Kinder spielen ein Spiel.
Bilde 6er-Gruppen.
Wie viele bleiben tbrig? 2 Kinder

Far 20 Kinder stehen 5 Tische mit 5
Stuhlen zur Verfigung.

Wie viele Kinder konnen noch kommen?
5 Kinder






